



SMAN LOCAL NEWS



పారిశుధ్యంపై దృష్టి పెట్టండి

- నీటి నిలువలు ఉండకూడదు
- డ్రైనేజీలో ఆయిల్ బాల్స్ వేయాలి
- అడిషనల్ కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్

స్టేషన్ ఘనపూర్/దేవరపల్లె, మన చౌరాస్తా : రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు గ్రామాల్లో నీటి నిల్వలను తొలగించాలని పారిశుధ్యం మెరుగుపరచాలని అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆయన దేవరపల్లె, స్టేషన్ ఘనపూర్ మండలాల్లో పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులను

పర్యవేక్షించారు. దేవరపల్లె మండలంలోని కేజీబీవీలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల నిర్మాణ పనులు పరిశీలిస్తూ త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. పంచాయతీలో శానిటేషన్ పనులను పరిశీలించారు. పారిశుధ్యం మెరుగుపరచాలని ఫీవర్ సర్వే చేపట్టాలని ఆదేశించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ మండలంలో తెలంగాణ మోడల్ గర్ల్స్ స్కూల్ నిర్మాణ పనులు పరిశీలించిన అనంతరం కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ ను సందర్శించారు. టాయిలెట్స్ నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు అందజేయాలన్నారు. ఆయన వెంట డీకావో రాము, తహ సీల్డార్ హుస్సేన్, ఎంపీడివో లక్ష్మీనారాయణ, రోడ్డు భవనాల శాఖ అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.



గద్దర్ అవార్డు అందుకున్న రత్నం

జనగామ, మన చౌరాస్తా : కొమురవెల్లి మండలం ఐనాపూర్ గ్రామానికి చెందిన తెలంగాణ ప్రజా ఉద్యమ గాయకుడు, సాంస్కృతిక సారథి కవి గాయకుడు పిన్నింటి రత్నంకు గద్దర్ అవార్డు దక్కింది. మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు బాషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో గిద్దె గళం సంస్థ గిద్దె రాంనర్సయ్య నిర్వహించిన ప్రజాయుద్ధ నౌక గద్దర్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో గట్టగల్గిన సంతోషం, జనగామ జిల్లా విద్యాధికారి రాము చేతుల మీదుగా జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో ఈ అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారుడు పిన్నింటి రత్నం మాట్లాడుతూ ఒక సామాజిక వేత్త, విప్లవకారుడు, ప్రజాగాయకుడు దివంగత గద్దర్ అన్న అవార్డు తకు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ప్రతిభావంతులైన కవులు, కళాకారులు, ఉద్యమ ప్రముఖులను గుర్తించి గిద్దె గళం సంస్థ అవార్డులు ఇవ్వడం అభినందనీయమన్నారు. ఉమ్మడి చేర్యాల ప్రాంతం నుంచి గద్దర్ అవార్డుకు తనను ఎంపిక చేసిన నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ అవార్డు రావడం పట్ల సారథి కళాకారుల జిల్లా అధ్యక్షుడు కళాంజలి రాజేశన్న, శృతి జానపద కళాసమితి అధ్యక్షుడు పిన్నింటి దాసు, శ్యామ్ సింగర్, పన్నీరు శ్రీనివాస్, కేమిడి కనకరాజు, సంతోష్ నాయక్, సోమన్న, పిన్నింటి సాయిలు, కవులు, కళాకారులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

బాణాపురంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు నిర్మించాలి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జనగామ పట్టణంలో ఇందిరమ్మ కాలనీ 5వ వార్డు బాణాపురంలో మంగళవారం సీసీఎం పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వార్డు సర్వే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ కమిటీ సభ్యులు పందిల్ల కళ్యాణి, పల్లెల లలిత మాట్లాడుతూ బాణాపురం వార్డులో ఉన్న సమస్యలను అధికారులు, కౌన్సిలర్, చైర్పర్సన్ పట్టించుకోవడంలేదని ఆరోపించారు. వార్డులలో ఎక్కడి చెత్త అక్కడనే ఉండడంతో స్థానికులు రోగాల బారిన పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వార్డులో రోడ్లు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగా లేక మురుగు నీరు ఏరులై పారుతోందన్నారు. అధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించి వార్డులో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ నిర్మించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సీసీఎం పట్టణ కమిటీ సభ్యులు కళ్యాణం లింగం, వార్డు సభ్యులు శ్రీపతి మమత, శీమ, మహేందర్, ఉపేంద్ర, కుడికాల సువర్ణ బిల్లా విజయ, సోమయ్య, కుమారి, రేణుక పాల్గొన్నారు..



గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టుల భర్తీ కోసం దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె. ప్రణీత మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యా శాఖ ఆదేశాల మేరకు 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు సంబంధిత పీజీ కోర్సుల్లో 55 శాతం మార్కులతో పానె ఉండాలని( ఎస్సీ, ఎస్టీ అభ్యర్థులకు 50 శాతం మార్కులతో పానె ఉండాలని) నెట్, సెట్, పిహెచ్ డి ఉన్నవారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడుతుందని ఈనెల 6 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించబడతాయని తెలిపారు. 9వ తేదీ సోమవారం 10:30 నుంచి సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఇంటర్వ్యూలు ఉంటాయని తెలిపారు. బాటని 1, జువాలజీ 1, పబ్లిక్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఒక పోస్టు ఉందని, ఏమైనా సమాచారం కోసం కావాలనుకుంటే కళాశాల సంప్రదించాలన్నారు.

టీపీటీఎఫ్ మండల కమిటీ ఎన్నిక

కొమురవెల్లి, మన చౌరాస్తా : తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ కొమురవెల్లి మండల సర్వసభ్య సమావేశం జి.వి. హెచ్.ఎస్ ఐనాపూర్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం సీపీఎస్ ను రద్దుచేసి వెంటనే టీపీఎస్ ను పునరుద్ధించాలి, పెండింగ్ లో ఉన్న డీఎస్ వెంటనే విడుదల చేయాలని, ఎస్టీలకు అందరికీ ఎమ్మెల్సీ ఓటు హక్కును కల్పించాలని, ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పది వేల ఎల్ ఎఫ్ ఎల్ పోస్టులను వెంటనే ఎస్టీలందరికీ సీనియార్ డిప్యూటీ ప్రకారం ఇవ్వాలని తీర్మానించారు. అనంతరం మండల కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా మంతపురి రామ్ కిషన్, ఉపాధ్యక్షుడిగా పబ్లిక్ రాజమౌళి, మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలిగా సుజాత, ప్రధాన కార్యదర్శిగా దామెర రాజయ్య, కార్యదర్శులుగా దశరథం, ప్రభాకర్, కౌన్సిలర్లుగా అశోక్, కనుకయ్య, భాస్కర్, ఆడిట్ కన్వీనర్ గా శివరాజం ఎన్నికయ్యారు.

గణేష్ ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : ప్రజలు ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేష్ ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని చేర్యాల సీఐ ఎల్.శ్రీను సూచించారు. మంగళవారం పీఎస్ ఆవరణలో వివిధ రాజకీయ పార్టీలు, మత సంఘాల నాయకులతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చేర్యాల ప్రాంత ప్రజలు గణేష్ ఉత్సవాలు శాంతియుత వాతావరణంలో, భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని, మండపాల నిర్వాహకుల వివరాలు పోలీస్ స్టేషన్ లో సమోదు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సె సరేష్, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎస్. నాగేందర్, కౌన్సిలర్లు ఆడెవు నరేందర్, పచ్చిమట్ల సతీష్, ముఖల బాల నర్సయ్య, దాసరి శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

నవరాత్రులకు శ్రీకారం..

గణేష్ ఉత్సవాలంటే చిన్నా.. పెద్దలందరికీ ఓ పెద్ద పండుగ.. తమ్మది రోజుల పాటు జరుపుకునే నవరాత్రి ఉత్సవాలకు ప్రత్యేక మండపాలను ఏర్పాటు చేస్తారు. ఇందులో భాగంగానే గుండ్లగడ్డలో చిన్నురులు ఇలా పందిరి గుంజనాటి వేడుకలకు శ్రీకారం చుట్టారు.



-మన చౌరాస్తా, జనగామ